
Kuorsalo-Seura ry   PÖYTÄKIRJA 

Syyskokous 

Aika: 5.8.2023 klo 13 

Paikka: Kuorsalon Seurantalo 

Läsnä: 13 jäsentä (Sinikka Hirvonen, Tuire Kaitila-Tarvainen, Anna Kiilavuori, Helena 
Kiilavuori, Raimo Korjus, Timo Koskiluoma, Anne Lempinen, Julius Rajasalo, Hanna 
Saarniaho, Karoliina Saarniaho, Kaarina Soini, Risto Tarvainen, Johanna Taskinen) sekä 
Inka Hietala (ei vielä jäsen). 

 

1§  Kokouksen avaus 

 Seuran puheenjohtaja Hanna Saarniaho avasi kokouksen klo 13.04. 

2§  Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjantarkistajan valinta 

 Puheenjohtajaksi valittiin Hanna Saarniaho, sihteeriksi Anna Kiilavuori ja 
 pöytäkirjantarkistajiksi Karoliina Saarniaho ja Helena Kiilavuori. 

3§ Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

4§  Vuoden 2024 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

 Puheenjohtaja esitteli johtokunnan laatiman toimintasuunnitelmaehdotuksen 
 vuodelle 2024.  

 Keskustelu oli vilkasta ja keskeiset asiat olivat: 

  Tapahtumien järjestäjistä on ollut puutetta. Periaatteena on ollut, 
  että järjestelyt tehdään vapaaehtoisuuspohjalta. Jäsenistöä pitäisi 
  saada mukaan auttamaan käytännön toteutuksissa. Johtokunnan
  resurssit eivät riitä kaikkeen. Uhkana on, että osasta tapahtumia 
  joudutaan luopumaan.  

  Rahoituksen ja avustusten hakeminen tapahtumien toteutukseen. 
  Rahoitusta on viime vuosina haettu useilta eri tahoilta eri  
  tarkoituksia varten. Tätä edelleen jatketaan. Todettiin, että  
  apurahaa myöntävien tahojen kartoitus ja hakemusten teko on
  yksi johtokuntaa työllistävä asia.   

 Toimintasuunnitelma hyväksyttiin seuraavin lisäyksin: 

 Kohta 2. Järjestetään kulttuuritapahtuma  

  Timo Koskiluoma toi saaren länsipuolelta terveiset ja toivomuksen 
  musiikkitapahtuman järjestämisestä  (esim. klassisen musiikin 
  konsertti tai jazz –konsertti). Kannustettiin Koskiluomaa konsertin 
  järjestäjäksi tuntemiensa kontaktien avulla. 



 Kohta 3. Järjestetään kesäretki Kuutsaloon 

  Johtokunta selvittää mahdollisuutta toteuttaa retki yhdessä  
  tammiolaisten kanssa, kuten tänäkin vuonna. 

 Kohta 9. Jäsenistön aktivointi 

  Kohtaan lisättiin suunnitelma lapsille suunnatun ohjelman  
  järjestämisestä. Tapahtumia voisi olla kesäjuhlien yhteydessä ja 
  kevyttapahtumina esim. juhannuksena ja/tai joinakin arki-iltoina 
  kesän aikana. Pyritään löytämään vapaaehtoisia toteuttajia.  
  Tehtävän voisi antaa myös mahdollisille tuleville   
  kesätyöntekijöille. 

5§  Vuoden 2024 jäsenmaksun ja kannattajajäsenmaksun määrääminen 

 Jäsenmaksu 20€ ja kannattajajäsenmaksu 100€ päätettiin pitää ennallaan. 

6§  Johtokunnan jäsenten lukumäärä ja toiminnantarkastajien palkkiosta määrääminen 

 Johtokunnan jäsenmäärä 9 päätettiin pitää ennallaan ( puheenjohtaja + 8 
 jäsentä), Toiminnantarkastajille korvataan aiheutuneet kulut. Erillisiä palkkioita 
 ei makseta. 

7§  Vuoden 2024 talousarvion hyväksyminen 

Esiteltiin johtokunnan esitys talousarviosta vuodelle 2024. Se hyväksyttiin 
muutoksitta. 

8§  Johtokunnan puheenjohtajan valitseminen 

 Puheenjohtajana jatkaa Hanna Saarniaho yksimielisellä päätöksellä. 

9§  Johtokunnan jäsenten valitseminen erovuoroisten tilalle 

 Erovuorossa olivat Anna Kiilavuori, Julius Rajasalo ja Johanna Taskinen. 
 Kaikki olivat ilmoittaneet halukkuudestaan jatkaa johtokunnassa. Heidät
 valittiin yksimielisesti uudelle kaudelle. 

10§  Kahden toiminnantarkastajan ja yhden varamiehen valinta 

 Toiminnan tarkastajiksi valittiin uudelleen Hannu Korjus ja Timo Silenti. Jyri 
 Korhonen valittiin uudelleen varamieheksi. Kaikki olivat antaneet 
 suostumuksensa uudelleenvalinnalle. 

11§  Seuran kokouksen koollekutsumistavasta päättäminen 

 Jäsenistölle on lähetetty kokouskutsut jäsenkirjeen yhteydessä 
 sähköpostilla tai kirjeenä, Seuran nettisivujen ja tapahtumakalenterin kautta. 
 Päätettiin jatkaa kokouskutsujen lähettämistä samalla tavalla. 

12§  Muut esille tulevat asiat 



 Jäsenistön aktivoimiseksi ja uusien jäsenten saamiseksi päätettiin jakaa 
 Kuorsalon facebook –sivuston kautta jo aiemmin laadittu esite ”Mikä onkaan 
 Kuorsalo-Seura?”. 

 Inka Hietala kertoi ajatuksesta toteuttaa ensi kesänä Kuorsalossa 2-3 päivän
 elokuvatapahtuma, joka olisi kaikille avoin ja johon voisi mahdollisesti liittää 
 myös karaokeillan ja pubin. Tämä voisi myös olla toimintasuunnitelmassa 
 mainittu kulttuuritapahtuma. Päätettiin tehdä facebookin kautta kysely 
 kiinnostuksesta ja tapahtuman ajankohdasta (Julius Rajasalo 
 hoitaa). Inka Hietala selvittää taloudellisia - ja tekijänoikeusasioita ja 
 informoi niistä johtokuntaa.  

13§  Kokouksen päätös 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.58. 

 

Vakuudeksi 

 

 

Hanna Saarniaho   Anna Kiilavuori 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

Karoliina Saarniaho   Helena Kiilavuori 

pöytäkirjantarkistaja   pöytäkirjantarkistaja 


